

我省开展打击互联网金融违法犯罪专项整治行动

严查“无照驾驶”互联网非法金融活动

《大众日报》消息 5月10日,记者从山东省互联网金融违法犯罪活动专项整治新闻发布会上获悉,按照党中央、国务院和金融监管部门的相关要求,山东省金融稳定发展领导小组近日颁发《山东省互联网金融违法犯罪活动专项整治实施方案》,决定即日起在全省开展为期半年的打击互联网金融违法犯罪专项整治行动。

据发布会信息,近年来,随着全社会理财投资需求的持续释放,一些不法分子利用互联网、移动端等新业态、新技术,以“炒炒股”“直播理财”“互联网新零售”为噱头的非法金融活动相继出现,多种行为交织,风险识别难度加大,成为损害人民切身利益、影响经济金融健康发展和社会大局稳定的“毒瘤”。

记者了解到,本次专项整治行动的重点是凡未经金融监管部门批准,通过在我省备

案的互联网网站、应用软件实施的非法金融活动,即“无照驾驶”非法金融活动。主要包括:以许诺还本付息或者给予其他投资回报等方式,向不特定对象吸收资金的行为;非法发放贷款,以提供服务、销售商品为名,实际收取高额利息(费用)变相发放贷款或提供贷款推介服务的行为;擅自开展外汇期货和外汇按金交易、虚拟货币交易以及非法从事资金支付结算业务的行为;设立非法交易平台,诱导投资者买卖期货、贵金属、指数、股票、基金等金融产品的行为。对当前社会上以养老服务、养老项目、养老公寓、以房养老、健康养老等名义开展的互联网非法金融活动,此次将重点整治。

专项整治期间,我省成立省互联网金融违法犯罪专项整治工作专班,各市也将参照省工作专班设置,逐级成立工作专班,按照属地管理、条块结合原则,加强部门间和区

域间的协同联动,凝聚工作合力,共同开展各项工作。考虑到非法金融活动的严峻性和复杂性,此次专项整治旨在集中力量对当前存在的突出问题开展重点整治,各级各有关部门也将充分吸收本次专项整治的经验,与日常监管、执法检查、网格员巡查、社区自治、行业自律、有奖举报等工作有机结合,逐步构建对“有证行车”和“无照驾驶”全覆盖常态化的排查处置长效机制。

整治方式上,专项整治行动分宣传发动、摸底排查、分类整治、总结验收四个阶段,历时半年。宣传发动阶段,主要是向人民群众揭示违法犯罪手法,普及正确的金融消费理念,让违法犯罪分子不敢在山东、来山东实施违法犯罪活动。在摸底排查和分类整治阶段,主要是利用大数据监管科技、现场检查抽查、网站备案管理等手段及发动人民群众举报,通过线上线下、统筹治理的

方式,查清违法犯罪活动实质,依法采取分类治理措施。

即日起,省地方金融监管局、省委网信办、省公安厅、省市场监管局、人民银行济南分行、山东银保监局、山东证监局、省通信管理局联合发布《关于敦促在我省注册从事非法金融网站(APP)立即停止违法犯罪行为的通告》,以此正告在我省从事有关非法金融活动的企业、机构或个人及互联网信息服务发布者,提供者,立即停止违法行为,主动到所在地地方金融监管局报告,并接受有关金融管理部门的处理。未主动申报的,一经查实,有关部门将依据有关法律法规,严厉追究有关企业、机构和个人法律责任,省通信管理局将关闭违法网站并注销网站备案。同时,也开通了普通民众主动反映问题线索的平台,如直接登录微信小程序搜索“金安举报中心”进行举报等。(王爽)

不动产登记进社区 便民服务零距离

本报讯(记者 董传周 通讯员 张竟)“从前要跑政务中心,如今在小区门口,就能完成不动产登记办证,非常方便,手续简单,服务热情。”5月7日,成武县文亭街道嘉禾家园二期业主卢美华高兴地告诉记者。

自党史学习教育开展以来,成武县文亭街道扎实学习党史知识的同时,紧密结合工作实际,把“我为群众办实事”实践活动作为转化党史学习教育成果的生动实践,真心实意为群众办实事,力求真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

房产属于典型的不动产,是许多居民重要的个人资产,没有不动产权的房产,会导致房产权益不完全。就购房来说,只有办理了不动产权证后,才能真正意义上说对此房拥有了所有权。为了让群众办证更便捷,成武县文亭街道主动联系房管局、不动产中心、税务局、行政审批局等多个部门来到贾河社区,专门设立不动产登记窗口,帮助嘉禾家园二期的业主办理房屋登记,提供相关咨询服务,切实为广大群众企业

主办不动产权提供了方便。

“我们嘉禾二期商业和住宅接近300户,目前已完成办证247户,计划用一个星期的时间完成嘉禾二期不动产权的全部办理。”文亭街道党工委副书记韩军告诉记者。

同时,为放大不动产消费拉动作用,推动不动产证办理,文亭街道还制定了一些激励措施,对在活动期间成功办理不动产权证书并成功缴纳契税的业主进行了奖励。

“嘉禾家园小区居民办理不动产权的需求比较高,此次不动产登记服务进社区活动,是文亭街道推出的又一便民举措。通过上门贴心办理、一次办好等高效优质的便民服务不动产登记窗口,集中为业主进行不动产登记服务,有效化解了群众分散办证、来回奔波等服务的最后一公里问题,实现了不动产登记‘零跑腿’,提升了社区群众的获得感、幸福感。”文亭街道党委书记许涛说。



芍药花开醉游人

5月6日,在牡丹区黄堽镇的花乡芍药园内,成片的芍药花竞相绽放,蔚为壮观,数万株红、粉、白色芍药花随风舞动,似万点胭脂,占尽妩媚风光,吸引了大量游客前来观赏。

记者 黄啟峰 摄

推进城乡供水一体化 确保群众饮水安全

近日,在巨野县第二水厂建设现场,工人们正有条不紊地施工。巨野县第二水厂于去年5月底开工,目前土建部分构筑物主体工程基本完成,机电设备已经采购,部分设备已经进场,计划今年6月竣工投入使用。

巨野县第二水厂建成后日供水规模8万吨,并在常规工艺基础上,增加预处理和深度处理工艺,出厂水达到净水标准,可以直接饮用。同时生产自动化程度较高,采用国际一流的机电设备和自控系统,实现生产全过程的“信息化、智慧化”管理,可有效节省人力、耗能,保障水厂高效、稳定、安全运行,巨野县第二水厂的启用,可进一步提高供水保障能力,巩固城乡供水一体化成效,确保城乡供水安全。

近年来,巨野县认真贯彻落实中央和省市决策部署,把饮水安全作为一项重要政治任务,全面科学谋划,统筹推进供水一体化建设,实现了城乡饮水安全全覆盖,全县110万人喝上了干净、方便的饮用水。

巨野县立足实际,确立了“选择优质水

源是关键,建设平原水库是基础,保证集中供水是根本”的饮水安全工作思路,制定了“远距离调引黄河水、大水源整建制解决”的工程建设方案,从鄄城县彭楼水库途径牡丹区、郓城县,铺设38公里直径1.2米的地下管道,引用水质优良黄河水入境,建设库容537万立方米的宝源湖水库进行调蓄,通过高标准净水厂进行处理,确保水质达标。通过南水北调东线续建配套工程,建设库容942万立方米的麒麟湖水库调蓄引江水量,与宝源湖水库联合调度,实现“两库两厂”和“河江并用”的水源保障。

以水库为水源,建设两处供水厂和7处加压站,铺设主供水管线260公里和干、支管线800多公里,通过管网延伸和提升改造工程供水到村,建成覆盖城乡的一体化供水网络,实现“一县一网”和“同源、同网、同质、同服务,同监管”规模化集中供水。

同时围绕“农村供水城市化、城乡供水一体化”的战略目标,推进平原水库、跨区域调引黄河水和城乡供水一体化工程建设,不断提高自来水普及率、集中供水率、水质达

标率和供水保证率,努力构建“水源安全、供水工程、运营管理、服务保障、政府监管”五大饮水安全体系。

饮水安全作为“两不愁,三保障”的核心指标,事关全面建成小康社会的大局,事关脱贫攻坚和民生福祉。2019年以来,巨野县组织开展了农村饮水安全脱贫攻坚“回头看”排查整改工作和“大走访、大排查、大整改”等活动,全面排查群众饮水保障问题。以解决贫困人口饮水安全为底线,以水质水量达标为重点,以水源头到水龙头全程监管为关键,突出“工程补短板,行业强监管”,扎实推进农村饮水安全攻坚战。全县357个贫困村,36262户贫困户全部通水,饮用水水量、水质、用水方便程度、供水保证率四项评价指标全部达标,实现了“村村通、户户通”,达到“一户都不能掉队”的脱贫目标。

2018年9月,巨野县荣获“全省农村饮水安全示范县”称号,2020年12月,巨野县水务局被省水利厅、扶贫办表彰为“农村饮水安全脱贫攻坚表现突出集体”。记者 全志华

2021年2月菏泽市各县区河流断面水质由好到差情况表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2021年3月20日

排序	河流名称	断面名称	责任县区	pH值	COD Mn(mg/L)	COD Cr(mg/L)	NH ₃ -N(mg/L)	T-P(mg/L)	F-(mg/L)	六项综合指数	备注
1	东鱼河	大黄集	东明县	8.00	3.4	12	0.11	0.005	0.52	2.32	
2	洙水河	众兴东	开发区	7.54	4.4	13	0.45	0.070	1.25	3.70	
3	黄白河	陈桥	曹县	8.00	5.4	19	0.56	0.090	0.49	3.85	
4	南渠河	大坞集闸	定陶区	8.00	5.5	19	0.59	0.080	0.65	4.01	
5	东鱼河南支	薄商路桥	曹县	9.00	5.2	19.5	0.12	0.030	0.93	4.04	
6	郓巨河	于楼西	巨野县	8.28	5.2	19	0.11	0.050	1.34	4.16	
7	胜利河	后邵庄	曹县	8.38	5.7	18	0.50	0.100	0.64	4.18	
8	彭河	田小集	巨野县	8.00	5.8	20	0.51	0.08	0.85	4.22	
9	洙水河	中沙海东	开发区	8.00	5.0	18	0.59	0.110	0.93	4.31	
10	洙赵新河	东圈头	东明县	9.00	4.4	15	0.39	0.060	1.26	4.43	
11	洙赵新河	丁庄	巨野县	8.32	5.8	18	0.48	0.070	1.37	4.73	
12	胜利河	郑桥	成武县	8.72	5.8	18	0.24	0.190	0.95	4.87	
13	团结河	后王楼闸(赵庄)	曹县	7.97	5.2	15	0.19	0.090	2.14	4.88	
14	东鱼河北支	陆圈	东明县	8.51	5.8	15	0.26	0.200	1.44	5.17	
15	乐成河	袁庄闸	成武县	8.00	5.8	32	0.15	0.270	0.85	5.41	
16	东鱼河	张庄	成武县	8.81	5.7	18	0.92	0.180	0.97	5.55	
17	洙赵新河	魏楼(魏楼闸)	牡丹区	8.49	7.4	21	1.42	0.080	0.74	5.59	
18	东沟河	后牛楼闸	单县	7.85	8.8	28	0.94	0.090	0.95	5.63	
19	胜利河	刘寨	单县	9.00	6.0	19.5	0.84	0.200	0.98	5.80	
20	鄄郓河	南赵楼(樊庄)	郓城县	8.02	5.9	19	1.89	0.090	1.30	6.08	
21	金成河	金成河桥	成武县	8.00	5.8	19	2.45	0.130	0.85	6.37	
22	郓巨河	沙土集(王官屯)	郓城县	8.54	7.7	23	1.65	0.120	1.13	6.58	
23	老赵王河	聊商路桥	郓城县	8.00	5.8	44	1.96	0.160	4.73	11.16	
24	东鱼河北支	南王庄	定陶区	/	/	/	/	/	/	断流	
25	七里河	郭楼桥	高新区	/	/	/	/	/	/	断流	
26	鄄郓河	孔河岩	鄄城县	/	/	/	/	/	/	断流	

备注:数据由市水环境综合整治领导小组办公室提供。

我市成立农林水产业工会

本报讯(记者 时苏建)5月8日,为进一步落实中央、省委党的群团工作会议精神,努力维护职工合法权益,我市成立了农林水产业工会,牛俊忠当选为市农林水产业工会第一届委员会主席。

据介绍,产业工会是产业职工合法权益的代表者和维护者、产业劳动关系的协调者、产业经济持续健康发展的促进者,在维护产业职工合法权益、协调产业劳动关系、加强产业职工队伍建设、促进

产业改革发展中具有重要的地位。主要任务包括加强职工群众思想政治引领、组织职工为经济发展建功立业、做好以签订行业集体合同为主要内容的维权服务、做好职工素质提升等工作。

据了解,市农林水产业工会涵盖市农业农村局、市水务局、市林业局、市气象局、市供销社、市农业机械服务中心、市畜牧服务中心、市水产服务中心、市农科院等单位。

巨野籍在京企业家向县博爱学校献爱心

本报讯(通讯员 徐兴坡 丛昌龙)赠人玫瑰,手留余香。5月7日上午,巨野籍在京企业家、爱心人士向巨野县博爱学校捐赠物品,奉献爱心。

在建党100周年到来之际,巨野县在京流动党委及部分在京企业家党员返乡开展党史学习教育。在得知县博爱学校是一所特困儿童全日制寄宿式公益学校后,在京流动党委、在京企业家商会、返乡创业(北京)服务站联合,向在京企业家、爱心人士提出倡议,发起捐资助学活动,一天时间,39600元爱心善款汇集到一起。

近年来,巨野县在奋力推进经济高质量发展的同时,始终把教育放在优先发展位置,凝聚社会各方面力量,不断改善办学条件,针对贫困家庭,实行全方位教育帮扶,决不让一个孩子因贫困辍学。博爱学校作为全县教育扶贫的兜底工程,招收的全部是深度贫困家庭的孩子,是巨野县践行“为群众办实事”的重要举措。

中国太保寿险菏泽中支公司举办媒体开放日活动

本报讯(记者 孙涛)5月8日,中国太保寿险菏泽中心支公司举办中国太保30周年庆媒体开放日活动。向媒体介绍公司发展历程、机构成就、太保服务、设施建设等内容,充分展示中国太保寿险菏泽中心支公司30年发展取得的辉煌成就。菏泽日报、菏泽电视台、牡丹晚报、齐鲁晚报等多家媒体记者参加。

记者了解到,作为一家国资背景的超大型金融机构,中国太保寿险菏泽中心支公司主动承担社会责任,在定点产业扶贫和社会公益方面积极作为,为脱贫攻坚做出了积极贡献。主动发起承办



▲5月11日,郓城县开展了以“红色引领、健康郓城”为主题的“万步有约”健走激励大赛精英赛活动,旨在推广科学文明健身方法,不断提高人民群众的健康水平。据悉,本次大赛将持续100天,向全社会倡导科学健身理念,让更多的人参与到强身健体、快乐健走的队伍中来,养成“日行万步、科学健走”的健康生活习惯。记者 郑华伟 通讯员 李瑞丽 摄